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Donostia a 21 de octubre de 2016

MOCIÓN DE CONTROL SOBRE TABAKALERA

Amaia Martin Garin, Portavoz del Grupo municipal Irabazi Donostia, de acuerdo con el artículo 98 del

Reglamento  Orgánico del Pleno,  presenta la siguiente MOCION DE CONTROL consecuencia de la

interpelación en la comisión de SERVICIOS A LAS PERSONAS de este mes.

JUSTIFICACIÓN

El director gerente de Tabakalera presentó su dimisión en su Consejo de Administración el pasado 28 de

septiembre,  debido,  según  parece,  a  una  serie  de  discrepancias  y  disparidad  de  criterios  con  las

instituciones que integran el Consejo de Administración. 

El hecho es que el proyecto cultural de Tabakalera ha arrancado su andadura con distintos vaivenes tanto

en su dirección administrativa como cultural. En la comisión en la que interpelamos sobre la dimisión del

director gerente, se nos informó de que estaba pendiente volver abrir un proceso de selección para sustituir

al director anterior. 

Dentro de los proyectos previstos que no se han llevado a cabo en el edificio están la ubicación de un hotel

y un restaurante. No obstante, hoy por hoy una parte importante del mismo sigue cerrada a la espera de

que se decida qué hacer con él. Desde nuestro punto de vista, no es razonable que un espacio de esas

características no tenga ningún uso, cuando se podría aprovechar para dar respuesta a otras necesidades

de espacios actualmente existentes.

Por todo ello, consideramos que el Consejo de Administración de Tabakalera debería trabajar junto con el

nuevo director gerente en la búsqueda del aprovechamiento del edificio no solo desde un punto de vista

económico, sino también en términos de rentabilidad social para la ciudad.

Es por ello, que planteamos la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que en el seno del Consejo de Administración de

Tabakalera plantee una alternativa para los espacios que el edificio tiene aún sin ocupar de manera que

colectivos culturales y/o sociales de Donostia / San Sebastián puedan contar con un espacio en el que

llevar a cabo sus actividades.
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